

ESTADO DO CEARÁ MUNICÍPIO DE CARNAUBAL IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO

DIÁRIO OFICIAL

DO MUNICÍPIO DE CARNAUBAL

PODER EXECUTIVO

Publicações dos atos da Administração Pública direta e indireta, fundacional e autárquica do município de Carnaubal – Ceará – Lei nº 252, de 29 de abril de 2016

◆Edição: DCCLVIII

JOSÉ WELITON SOUZA LEITE

Prefeito Municipal

OTALÍCIO FERREIRA DE MEDEIROS

Vice-Prefeito Municipal

•IMPRENSA OFICIAL DO MUNICÍPIO

João Paulo Marques Brito – Coordenador(a) de editoração e publicação

•SECRETARIA DE GOVERNO

Marcos Barbosa da Silva - Secretário(a)

•SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E FINANÇAS

Francisco de Assis Veras - Secretário(a)

•SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO

Genice Alcântara Jorge Fontenele - Secretário(a)

•SECRETARIA DA EDUCAÇÃO BÁSICA

Ana Claudia Martins Oliveira - Secretário(a)

•SECRETARIA DA SAÚDE

Daniely Rodrigues de Almeida Macêdo - Secretário(a)

•SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL

Juliana Mesquita Chaves Araújo Lopes - Secretário(a)

•SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO

Paulo Roberto Lima Fontenele - Secretário(a)

•SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS PÚBLICOS

Raimundo Nonato Chaves de Araújo - Secretário(a)

•SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE, CULTURA, TURISMO E DESPORTO

Ticiane Mayne Fontenele Sales - Secretário(a)-Adjunto(a)

•PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO

Leandro Bezerril Cunha - Procurador(a) Geral







Certificação/assinatura digital



Rua Presidente Médici, n° 167, Centro, CEP 62375-000, Carnaubal/CE CNPJ: 07.732.670/0001-41





COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

●Ano: VI

●Edição: DCCLVIII

AVISO DE ADESÃO À ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

ESTADO DO CEARÁ – PREFEITURA MUNICIPAL DE CARNAUBAL/CE – Aviso de Adesão a Ata de Registro de Preços – A Secretaria de Educação da Prefeitura Municipal de Carnaubal/CE torna público a adesão a Ata de Registro de Preços Nº 2022.07.06.01, de origem do Pregão Presencial para Registro de Preços 01.019/2022-PP-SRP, de origem da Secretaria de Meio Ambiente, Cultura, Turismo e Desporto Município de Carnaubal- CE, cujo objeto é: REGISTRO DE PREÇOS VISANDO FUTURAS E EVENTUAIS CONTRATAÇÕES DE SERVIÇOS DE PROMOÇÃO E ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS FESTIVOS, JUNTO A SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE, CULTURA, TURISMO E DESPORTO DO MUNICÍPIO DE CARNAUBAL/CE. A referida adesão visa a CONTRATAÇÃO DE SERVIÇO COM ORGANIZAÇÃO E REALIZAÇÃO DO EVENTO DE COMEMORAÇÃO DO DIA DOS PROFESSORES, A SER PROMOVIDO PELA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE CARNAUBAL. Processo Carona Nº 2022.10.02-CARCONTRATADA: F.S.V. PONTE – CNPJ: 12.795.971/0001-54, Valor Global de R\$ 26.180,00 (VINTE E SEIS MIL, CENTO E OITENTA REAIS). Carnaubal, 27 de outubro de 2022.

Carnaubal - CE, 27 de outubro de 2022.

Ana Claudia Martins Oliveira Ordenadora de Despesas da Secretaria de Educação





